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【調査の概要】

１．調査の目的

町政モニターの皆さんの要望を把握するとともに、町の事業や施策について、意見や考え

を聞き、よりよい諸施策の推進に向けた基礎資料とするため実施する。

２．調査内容

（１）基本的事柄について

（２）自転車の利用について

３．調査設計

（１）調査対象 横瀬町町政モニター １５名

（２）調査方法 メール送信・メール回答

（５）調査期間 201４年（平成２６年）１月２７日～２月７日

４．回収結果

調査対象 対象者数 有効回収数 有効回収率

町政モニター １５ １５ １００．０％

５．集計結果の見方

（1）小数点第 2 位を四捨五入し、構成比率（％）で小数点第 1 位までを表示している。そ

のため、合計が 100％にならない場合がある。

（2）「ＳＡ」は単数回答で、各設問について１つの選択肢のみの回答を示している。

（3）「ＭＡ」は複数回答で、各設問に対して複数の選択肢を回答している。
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【あなたについて基本的な事柄をおうかがいします】

問１ あなたの性別を、お聞かせください。（１つに○）

回答者の性別は、「男性」53.3.％に対して、「女性」46.7％となっている。

問 2 あなたの年齢はおいくつですか。（１つに○）

年齢は、「40～49 歳」が46.7％で多くなっている。

問３ あなたのご職業についてお答えください。（１つに○）

職業は、「商・自営業」が 33.3%で最も多く、次いで「会社員(技術系)」「会社員（事務系）」

「主婦」が 13.3％となっている。
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問４ あなたのお住まいは、どちらの地区ですか。（１つに○）

住んでいる地区は、「川東」46.7%、「川西」20.0％、「中郷」13.3%、「芦ヶ久保」「苅米」

「宇根」が 6.7%の順になっている。

問５ 居住年数についてお答えください。（１つに○）

居住年数は、「20 年以上」が66.7％で多数を占め、長期に居住している方が多い。
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【自転車の利用について】

問６ あなたは日常生活において自転車をどの程度利用していますか。（１つに○）

「まったく利用しない」が 73.3%と多くなっている。

  

問６－１ 「頻繁に利用する」「時々利用する」を選んだ人に伺います。自転車の利用目的は何

ですか。（複数回答）

「買い物」が 75.0%と一番多くなっている。

その他（近場に用事の時、芝桜・紅葉の時期など渋滞の時）

問６－２ 「まったく利用しない」を選んだ人に伺います。利用しない理由はなんですか。

（複数回答）

「自動車やバイクの方が楽だから」が91.0%で一番多くなっている。

  

その他（自転車は壊れたまま）
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問７ 秩父郡市内の道路は自転車にとって快適・安全だと思いますか。（１つに○）

「思わない」が 73.3%で一番多くなっている。

問８ 秩父郡市内の道路を自転車にとって、より快適・安全な環境にするためには、どのような

ことが必要だと思いますか。（複数回答）

「歩道を新設したり歩道の幅を広げたりする」が 80.0%と一番多く、次いで「歩道の障害物

（電柱など）をなくす」が53.3%と多くなっている。

その他（広い歩道にしても自転車も一緒に走れるようにする。）
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問９ 歩道の新設や拡幅のために、車道の幅を狭めたり走行規制が生ずることについてどう思い

ますか。（１つに○）

「自動車の走行に支障がない範囲で取り組むべき」が 80.0%で一番多くなっている。

問 1０ 今後、秩父郡市内の自転車利用をしやすくするため、どんな場所を優先すべきだと思い

ますか。（１つに○）

「通勤・通学に利用するところ」が 73.3%で一番多くなっている。
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問１１ 今後、町内を自転車が安全に利用できるよう計画的に整備していくべきだと思い

ますか。（１つに○）

「車道と歩道をバランス良く整備するべき」が 73.3%と一番多くなっている。

問１２ 町内で自転車を利用するのに快適と思う地区や地域があればご記入ください。

・中学校周辺やウエルシアの周辺は坂道が無く快適だと思います。

・横瀬町内の歩道は自転車では走れないと思う（認識不足？）のですが、そうなると快適に走れ

るところは無いと思います。


